



AVVISO DI RETTIFICA

PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DELLA “MANUTENZIONE E POTENZIAMENTO DELLA RETE DI RILEVAMENTO IN TELEMISURA DI DATI TERMO-PLUVIO-IDROMETRICI DEL CENTRO FUNZIONALE REGIONALE”

**CIG 216411080F
CUP B32J11000230002**

In relazione alla procedura aperta in oggetto pubblicata sulla GUE in data 02.08.2011 doc.2011/S 146-242926 , sul sito www.regione.puglia.it e sul sito www.empulia.it , alle rispettive sezioni bandi di gara, in data 03.08.2011 , si rende noto che sono state modificate le informazioni originali fornite dall’Amministrazione Aggiudicatrice sia nell’avviso originale che nel relativo disciplinare di gara e nell’allegato 1 facsimile di Istanza di partecipazione .

Date da correggere nell’Avviso originale :

punto IV.3.3 , termine per la richiesta di chiarimenti

anziché 13.09.2011 ore 12,00 LEGGI 14.10.2011 ore 12,00

conseguentemente i chiarimenti saranno pubblicati sul sito www.regione.puglia.it e sul sito www.empulia.it alle rispettive sezioni “bandi di gara , il giorno 18.10.2011

punto IV.3.4 , termine fissato per la scadenza della presentazione delle offerte anziché 22.08.2011 alle ore 12,00 LEGGI 24.10.2011 alle ore 12,00;

punto IV.3.8 , seduta pubblica per l’apertura dei plichi anziché 26.09.2011 alle ore 09,30 LEGGI 27.10.2011 alle ore 09,30.

Il disciplinare di gara e l’allegato 1 Facsimile Istanza di partecipazione , con le relative modifiche, che sostituiscono integralmente i medesimi documenti già pubblicati possono essere liberamente scaricati dal sito www.regione.puglia.it e www.empulia.it alle rispettive sezioni “bandi di gara “

Data di invio alla GUE : 06/09/2011

**Il Dirigente
Servizio Affari Generali
Dr. Nicola Lopane**